

EXACT e-business solutions intranets e-shops Web Applications B2B apps custom apps http://www.exact.gr



UNITED REPORTERS

Ηλεκτρονική Εφημερίδα: Έρευνα - Ανάλυση - Συζήτηση - Παρασκήνιο

Τρίτη Γιορτάζει:
20 Ευθύμιος, Ευθυμία.
Πηγή: Σαν Σήμερα .gr WIDGETS

Συνδεθείτε ή εγγραφείτε για να ανεβάσετε φωτογραφίες & βίντεο και να αναρτάτε εκδηλώσεις στο καλεντάρι.

αναζήτηση

ΡΕΠΟΡΤΑΖ	WEB TV	ΧΡΗΜΑ & ΑΓΟΡΑ	ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ ΣΑΣ	ΟΜΑΔΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ	ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ	ΕΧΩ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ...	ΠΟΛΙΤΙΚΗ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ	ΑΠΟΨΕΙΣ & ΣΤΗΛΕΣ	ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
----------	--------	---------------	--------------------------	------------------	------------	-----------	------------------	----------------------	------------------	-------------

Δήμος Θεσσαλονίκης

Θεσσαλονίκη: 11 δήμαρχοι στο ίδιο τραπέζι για παράκτια συγκοινωνία και τραμ

Ομοφωνία ως προς την αναγκαιότητα κατασκευής του τραμ ως δεύτερου μέσου μαζικής μεταφοράς

16.01.2015



SHARE

Tweet



Γεύμα εργασίας των Δημάρχων του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Θεσσαλονίκης με θέμα τη διαδημοτική συνεργασία σε σειρά θεμάτων που αφορούν στην πόλη, πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Δημάρχου Γιάννη Μπουτάρη την Παρασκευή 16 Ιανουαρίου.

Στη συνάντηση συμμετείχαν οι Δήμαρχοι Αμπελοκήπων – Μενεμένης Λάζαρος Κυριζογλου, Δέλτα Ευθύμης Φωτόπουλος, Θερμαϊκού Γιάννης Μαυρομάτης, Θέρμης Θόδωρος Παπαδόπουλος, Καλαμαριάς Θεοδόσης Μπακογιάννης, Κορδελιού – Ευόσμου Πέτρος Σούλας, Νεάπολης – Συκεών Σίμος Δανιηλίδης, Παύλου Μελά Δημήτρης Δεμουρτζίδης, Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και Ωραιοκάστρου Αστέριος Γαβότσης.

Η ατζέντα των θεμάτων περιελάμβανε τη Δημοτική Ραδιοφωνία και Τηλεόραση Θεσσαλονίκης, την παράκτια συγκοινωνία και το τραμ.

Σε ό,τι αφορά τη μετεξέλιξη της Δημοτικής Ραδιοφωνίας και Τηλεόρασης σε διαδημοτικό μέσο ενημέρωσης, συμφωνήθηκε να γίνει στο επόμενο διάστημα η παρουσίαση της σχετικής μελέτης που έχει ήδη εκπονήσει η διοίκηση της ΔΕΠΘΕ.

Για το ζήτημα της παράκτιας αστικής συγκοινωνίας, ο Γιάννης Μπουτάρης μετέφερε στους Δημάρχους την ενημέρωση που είχε από την «Εγνατία Οδό ΑΕ» για την πορεία του έργου, επισημαίνοντας ότι είναι σε εξέλιξη σειρά μελετών για τις αποβάθρες και προστέθηκε στη γραμμή, άλλη μία στάση στα όρια του Δήμου Δέλτα. Οι Δήμαρχοι συμφώνησαν να προτείνουν να προστεθεί μία ακόμη στάση στην περιοχή του ανατολικού τερματικού σταθμού του ΟΑΣΘ.

Ομοφωνία υπήρξε ως προς την αναγκαιότητα κατασκευής του τραμ ως δεύτερου μέσου μαζικής μεταφοράς, το οποίο δε θα είναι ανταγωνιστικό, αλλά συμπληρωματικό του μετρό και θα καλύπτει περιοχές που είτε δεν καλύπτονται ή θα αργήσουν να καλυφθούν από το μετρό. Οι Δήμαρχοι συμφώνησαν να γίνει από το ΣΑΣΘ η παρουσίαση της προμελέτης και στη συνέχεια να διεκδικηθεί από κοινού η ένταξη του έργου σε κάποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

Μετά τη συνάντηση ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης δήλωσε: «Σήμερα είχαμε μια φιλική συνάντηση με τους συναδέλφους δημάρχους, προκειμένου να διαμορφωθεί μια κοινή αντίληψη σε θέματα που αφορούν σε όλο το Πολεοδομικό Συγκρότημα. Υπάρχει σαφής διάθεση ομοφωνίας γι' αυτά τα θέματα που αφορούν στα προβλήματα της πόλης κι αυτή τη διάθεση θα την καλλιεργήσουμε, ώστε ενωμένοι να διεκδικήσουμε με μεγαλύτερες αξιώσεις περισσότερα πράγματα».

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης και πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας, αφού ευχαρίστησε τον Γιάννη Μπουτάρη για την πρωτοβουλία του να καλέσει στο ίδιο τραπέζι όλους τους Δημάρχους της πόλης, δήλωσε: «Όταν λέμε Θεσσαλονίκη εννοούμε όλους τους Δήμους του Πολεοδομικού Συγκροτήματος. Συνεργαζόμαστε έτσι ώστε ζητήματα που αφορούν στην πόλη και είναι διαδημοτικής εμβέλειας να τα διεκδικούμε από κοινού».

Πρόσφατα

Δημοφιλή

20.01.2015 Βρέθηκαν πολεμικά βλήματα σε εργοτάξιο του Μετρό Θεσσαλονίκης

20.01.2015 Προβλήματα υδροδότησης την Τρίτη στην Καλαμαριά

19.01.2015 Γιάννα Παναγοπούλου: «Το Ποτάμι» έχει καθαρή πιξίδα για τη χώρα

19.01.2015 Δύο νεκροί και τρεις τραυματίες από την ανατροπή νταλίκας στην Αθηνών-Λαμίας

19.01.2015 Ο θεατρολόγος Νικηφόρος Παπανδρέου στους "Επίμονους Θεσσαλονίκης"

19.01.2015 ΣΥΡΙΖΑ: Θα υπάρξει φόρος στις τραπεζικές συναλλαγές, αλλά θα επιβαρύνει τις τράπεζες

19.01.2015 Πέντε οι σκελετοί που βρέθηκαν στον τάφο του λόφου Καστά, στην αρχαία Αμφίπολη

Την επόμενη μέρα

ΚΚΕ

Δυνατό

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΓΕΛΑΣΟΥΝ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΟ ΛΑΟ